



中国人寿连续十二年入选“中国500最具价值品牌” 蝉联保险行业第一

2015年6月16日,世界品牌实验室在北京发布2015年(第十二届)《中国500最具价值品牌》排行榜,中国人寿品牌继续位列第5位,品牌价值达人民币1822.72亿元,较去年上升了77.36亿元,在保险行业中蝉联第一。

这是中国人寿品牌连续第十二年入选“中国500最具价值品牌”排行榜前十名,品牌价值较初次入选时上升了1395.05亿元,品牌的社会影响力和公信度持续扩大。此外,在世界品牌实验室编制的另一份重量级榜单——“世界品牌500强”排行榜中,中国人寿品牌截至2014年已连续8年入选,排名逐年上升,2014年位列第233位。

“中国500最具价值品牌”排行榜由诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席的世界品牌实验室创立,榜单基于财务分析、消费者行为分析和品牌强度分析而获得,对于评估企业品牌价值变化具有重要的参考意义。



枣庄国寿认真开展“三严三实”专题教育活动

6月19日下午,中国人寿枣庄分公司召开全市系统“三严三实”专题党课会议。市公司领导班子成员,本部各部门负责人、主管,各营业领导班子成员、拓展部负责人参加了会议。

会上,公司党委书记曹雪臣作了题为《践行三严三实 聚焦奋斗担当 为推动公司加速崛起提供坚强作风保证》的专题党课。曹雪臣指出,学习践行“三严三实”精神,必须做到“严”字当头,“实”处

着力,号召全市系统各级党组织和全体党员干部务必进一步严纪律、强约束、敢担当、务实干,用“三严三实”的戒尺规范自己的言行,通过学习和实践,不断提高党性修养,坚定理想信念、强化担当精神,切实增强党组织的向心力、凝聚力、战斗力。曹雪臣强调,一是要深刻理解“三严三实”的基本内涵、精神实质和实践要求。二是要以身作则、率先垂范、勇于担当,大力践行“三严三实”要求。

要以“严”的要求守住做人做事的底线,要以“实”的举措推进各项工作,要以“干”的勇气抓好责任落实。三是践行三严三实,聚焦奋斗担当,推动公司加速崛起。曹雪臣强调,要在立足三渠九部创万人专业、打好“三个突破”关键战役和抓党建促发展上务实功求实效,以三严三实精神,以更务实、更积极、更强势的作风推动公司加速崛起。

(中国人寿枣庄分公司党委办公室)

中国人寿推出“瑞鑫(典藏版)”保险组合计划

为了应对市场日益升温的健康、养老及财务安排等需求,5月1日,中国人寿保险股份有限公司再次向市场投放一款分红新品——“国寿瑞鑫两全保险(分红型)(典藏版)”保险组合计划(以下简称“瑞鑫(典藏版)”)。

“瑞鑫(典藏版)”是一款综合保险组合计划,责任配置丰富,保障功能多样,由国寿瑞鑫两全保险(分红型)(典藏版)和国寿附加瑞鑫提前给付重大疾病保险(典藏版)两款产品组合而成,同时可选择投保国寿附加豁免保险费定期寿险(典藏版)、国寿金账户两全保险(万能型)和国寿附加长期意外保障定期寿险(A款、B款、C款、D款、E款),真正实现集子女教育、自身养老、理财规划、健康保障与身故保障五大功能于一身。

据了解,中国人寿曾于2008年推出国寿瑞鑫两全保险(分红型)组合计划,并在2013年进行升级,将最高投保年龄由原来的50岁调整至55岁。2015年再次升级的“瑞鑫(典藏版)”,更是将最高投保年龄延长至60岁,进一步扩大保障人群,为更多迫切需要建立和完善自身风险保障体系的人士提供了选择空间。

“瑞鑫(典藏版)”的主险依然采取定期生存返还的设计,年满三个保单年度起“一年一返”,即在被保险人生存的前提下,生效年满三个保单年度起至合同约定的祝寿金开始领取日前,每年按基本保险金额的3%给付生存保险金,自合同约定的祝寿金开始领取日起至84岁每年按基本保险金额的7.5%给付祝寿金。

当被保险人健康生存至85岁时,还将一次性获得3.5倍基本保险金额的满期保险金,为被保险人晚年的幸福生活锦上添花。

与老瑞鑫相比,“瑞鑫(典藏版)”的一个突出亮点是增加了保费豁免功能。凡主合同投保人与被保险人不为同一人时,年龄在18周岁至60周岁,身体健康的主合同投保人可作为被保险人投保国寿附加豁免保险费定期寿险(典藏版),被保险人除合同生效之日起180日内因疾病身故或因疾病造成身体高度残疾的,豁免被保险人身故或身体高度残疾确认日以后的主合同及此附加合同的保险费。不让“爱心”变“负担”,真正为遭遇不测又急需保障的客户提供资金支持和贴心服务。

值得一提的是,“瑞鑫(典藏版)”将承保病种由原来的40

种重大疾病,升级至保障“50种重大疾病+10种特定疾病”,令客户享有更丰富的疾病保障,彰显保险的保障本质功能。

相关人士评论,中国人寿本次推出的“瑞鑫(典藏版)”组合计划对年老后的各种生存需要和风险保障给予了高度关注,为“未富先老”的中青年群体提供了很好的化解风险的选择。



一生托付 爱“鑫”相随

银行持续降息、生活环境不断恶化、医疗费持续上涨、养老危机提前到来,未来充满未知,有没有那么一款产品能解决您的这些担忧?国寿瑞鑫(典藏版)组合计划,一次投入,一生关爱,一款保险中的保险,请把爱“鑫”送给您最爱的人!



客户服务专线
95519 www.chinalife.com.cn

快速返还 教育养老
豁免保费 贴心关怀
万能终身 资产保全
重疾责任 全面覆盖
身价保障 多重关爱
传世经典 值得珍藏

本计划由国寿瑞鑫两全保险(分红型)(典藏版)、国寿附加瑞鑫提前给付重大疾病保险(典藏版)、国寿附加豁免保险费定期寿险(典藏版)及国寿金账户两全保险(万能型)四款产品组合构成。

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited

北京市西城区金融大街16号

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付